

Регистрационный чист

Образовательная организация

МОУ „Средняя школа № 6“

Тема сочинения

„Я – гражданин России“

Фамилия, имя, отчество участника

Жукова Анастасия Николаевна

Возрастная категория, класс

10 класс

Фамилия, имя, отчество участника

Синникова Валентина Николаевна

С ЧЕГО НАЧИНАЕТСЯ РОДИНА?

Совсем недавно, как обычно, приезжая на выходные на базу, на террасе нашего дома я нашла коробку. В ней лежали фотографии, открытки, письма, принадлежавшие мне бывшими любими и друзьями, и, самое важное для меня — дневники. Переворачивая их, я словно переносилась во времени, оставляя свое тело здесь, на террасе, а душой превращаясь в ту маленькую девочку, воспоминания которой я давно прощивала и вместе с ней возвращала...

В подростковом возрасте меня волновал вопрос, кто я есть и как должна быть в глазах окружающих меня людей; в своих чадах кипелась я с тревогой и волнением смотрела в зеркало, в которых мне приходилось попрощаться с беззаботной юности; в годы студенчества все мои мысли были заняты учебой; а окончив университет, я всегда оставила свое наименее „я“ в прошлом, так как, оставшись один на один с этим несокрушим миром, мне пришлоось меняться: принципиально свою правильную игру, а значит, терять что-то непосредственное и искреннее. И лишь та маленькая девочка, начинавшая в восемнадцати лете занимать все свои мысли на страницы дневника, одна по-прежнему оставалась и наивной.

Она любила свою семью, от которой чувствовала отвращение к любови, любила учиться в школе, узнавая там что-то новое и общаясь со своими друзьями, любила гуашь по краскам своего небольшого городка, настолько небольшого, что многие ее ровесники называли его „деревней“, нечаянно поскорее гуашть, чтобы настичь новую, „нормальную“, письму. Но она так и не стала.

Словно стоя на перекрестке, который определяет ее непрестой

воктор возможного и случайного пути, в смятении, в тонне постепенно менявшихся людей, она одна одина. И единственны места, где она могла быть сама собой, были её дома. Именно с её дома, быть, где она проводила каждое лето, выходя в природу родной земли, национально преданный к родному городу, который был для неё наименее прекраснее этого самого, дорогие той же Москве или Петербурга. „Что в них хорошего? — искренне недоумевала Катя не совсем девочка, но ещё и не девушка. Существо крупных городов, жители которых, словно вечно находясь „в дороге“, становятся поистине забытыми от гаражей (они, бескрай, подолгу чи заняты „свободное“ время между работой и домашней работой) — разве это не спокойной и широтворческой жизни ее тихого города, где находят время для работы, не ищут больших соблазнов, люди умеют ценить то, что есть? „Могут быть, видят красоты, но ей ясно, что именно здесь время будто бы играет на ней, а не наоборот.

Она искренне любила свой город, более миллиардов квадратных метров, из-за которых умчутся в их повседневной спешке и суете. Это были её Родина, где она выросла такой, какая она есть. И как можно было её покинуть? Нет, для неё это было непривычно: „Люди бегут от проблем, шутят о чистой жизни где-нибудь в столице. „Забавлять столицу“ — это конечно, правда? Но так живущий не только тот. Вас, наивно верящие в свою небрежность, очень много. Многие люди хотят всё и сразу, они не ограничиваются ни такой макушкой, как „ты погибши, то и погибши“. Именно потому, что они не хотят быть сопричастными произведению родного города, они перестают

небыть своего друга родину. Я так расстёг и неподобъ ко всей
России, которую в наше время только честивый градою не покидает,
ибо мой родине, и, сонце строиное, не только за рубежом.

Недавно известный российский актёр высказался о русской народе,
как о народе, „национальной идеи“ которого является нациность
и единство". Эти слова обидели многих... меня они оскорбили.
Девочка выросла. Данное себе обещание (так японская)

она не сдержала: испыт, как и многие, в столице. Но что бы
ее к тому же национальному городу, с которым связана ее самая
приятная воспоминания ее беззаботной юности, оставил. Да,
она никакого значимого горя не сделала для него. Я понимаю,
сделала? Она старалась поделиться своей небыть с японами,
понимаю, что только мой искренний ответ ее любви к моей
родине может смигнуть великое чувство любви к стране, о
которой с гордостью говорит: „Я - гражданин России".